

AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL E PRORROGAÇÃO DE ABERTURA

Pregão Presencial nº 9/2022

Processo Licitatório nº 16/2022

Processo PBS nº 346/2022

Título: Aquisição parcelada de concreto betuminoso usinado a quente - asfalto (CBUQ) para reposição em locais pavimentados onde o SAMAE executará reparos de redes de água e esgoto.

Regência: Lei 10.520/2002, Lei Complementar 123/2006 e Lei 8.666/93 e alterações.

ERRATA:

Na coluna “Valor Unitário Máximo (R\$)” do Termo de Referência do Edital, item 1: onde se lê: “R\$ 698,98”,

leia-se “R\$ 800,00”.

AVISO:

Diante das alterações acima, o SAMAE DE SÃO LUDGERO - SC torna público a todos os interessados que a data de abertura do Edital de Pregão Presencial Nº 9/2022, inicialmente marcada para:

Data e horário de apresentação dos envelopes: Até às 14h15min. do dia 21/07/2022.

Data e horário da abertura dos envelopes: Às 14h30min. do dia 21/07/2022.

Teve sua data remarcada para:

Nova Data e horário de apresentação dos envelopes: Até às 14h15min. do dia 23/09/2022.

Nova Data e horário da abertura dos envelopes: Às 14h30min. do dia 23/09/2022.

Será mantida todas as condições e exigências do Edital, observadas as alterações acima referidas.

LICITAÇÃO DO TIPO MENOR PREÇO

FORMA DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR ITEM.

A integra destes editais e demais informações poderão ser solicitadas através do site: <https://samaesl.sc.gov.br/licitacao>, telefone (48)3657-1444 das 8:30 às 11:30 horas e das 14:00 às 17:00 horas, de segunda a sexta-feira, e/ou e-mail: compras@samaesl.sc.gov.br.

São Ludgero (SC), 12 de setembro de 2022.

Everthon Perin
Pregoeiro

